ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE – RN PREFEITURA MUNICIPAL DE JOSÉ DA PENHA

Rua Prefeito Francisco Fontes, 22 - Centro - CEP 59.980-000 José da Penha - RN - CNPJ № 08.357.642/0001-54

JOSÉ DA PENHA

TERMO DE ADJUDICAÇÃO Pregão Presencial N.º 010/2020

1.O Município de José da Penha/RN, tendo em vista a realização do Processo Licitatório na modalidade Pregão N.º 010/2020, destinado Registro de Preços Para Contratação de Serviços de Passagens Rodoviária em trasnporte alternativo no trecho José da Penha/Mossoró/José da Penha, considerando os critérios legais, resolve **ADJUDICAR** o mesmo em favor de:

1004 - ANGELO CAVALCANTE FERNANDES CARLOS 05504008425 (30.781.698/0001-90)

Item	Material/Serviço	Unid. medida	Quantidade	Valor unitário (R\$)	Valor total (R\$)
1	8852 - PASSAGENS RODOVIÁRIAS JOSÉ DA PENHA/MOSSORÓ/JOSÉ DA PENHA Serviços de Passagens Rodoviária em trasnporte alternativo no trecho José da Penha/Mossoró/José da Penha.	UND	150	60,00	9.000,00
2	8853 - PASSAGENS RODOVIÁRIAS JOSÉ DA PENHA/MOSSORÓ/JOSÉ DA PENHA. Serviços de Passagens Rodoviária em trasnporte alternativo no trecho José da Penha/Mossoró/José da Penha.	UND	500	60,00	30.000,00
Total (R\$):					39.000,00

José da Penha/RN, 28/02/2020.

FABIANO FERREIRA ALVES
Pregoeiro